
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      01.11.2016

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 01.11.2016

Sitzungsbeginn: 19.00 Uhr             Sitzungsende: 21.00 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name                            Stimmberechtigung                  Funktion                           Anwesenheit
Joachim Lindner           stimmberechtigt                       Ortsteilbürgermeister        anwesend
Roger Rösner                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Ronald Gräßler             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Martin König                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      entschuldigt
Kathrin Ansorg             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Daniel Rothe                 stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch               stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Yasmin Kubsch             nicht stimmberechtigt             Bürgerin von Rudisleben  anwesend

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung
            
            Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der
            Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates
            Abstimmung der Tagesordnung
            Abstimmungsergebnis
            Stimmberechtigte: 6
            Ja-Stimmen: 6

TOP 2: Informationen zur Gebietsreform

            Das Schreiben des Ortschaftsrates vom 04.10.2016 hat der Bürgermeister zur Kennntis
            genommen. Es wurde vom Stadtrat kein Beschluss dazu gefasst. Der Bürgermeister verlangt
            eine Weiterleitung an die Ausschüsse. Unabhängig davon wurde diesbezüglich ein
            mündlicher Beschlussantrag der Fraktion Pro Arnstadt bei der Stadtratssitzung am
            27.10.2016 gestellt.  

            Alle Vereine müssen bis zum 31.12.2016 beim Finanzamt Gotha einen Antrag auf
            Umsatzsteuerbefreiung ab 01.01.2017 stellen. Es wird auf § 2b Umsatzsteuergesetz bzw. auf
           § 27 Abs. 22 Umsatzsteuergesetz verwiesen.

TOP 3: Auswertung Kirmes
                               
            Die Kirmes war eine gelungene Veranstaltung mit viel Arbeit. Ein Dank geht an die vielen
            fleißigen Helferinnen und Helfer. Im nächsten Jahr wird es kleine Änderungen geben. Es
            gab keinerlei Beschwerden. Diese Kirmes wird allen lange in guter Erinnerung bleiben.



TOP 4: Vorbereitung Weihnachtsmarkt

             Der diesjährige Weihnachtsmarkt findet am 10.12.2016 im Kirchgarten statt.
             Es wird eine Tombola (Conny), einen Bastelstand (Jugendfeuerwehr), einen Kuchenstand
             (Straßenfestverein) und einen Grillstand (Kirmesverein) geben. Der Feuerwehrverein
             kümmert sich um die Versorgung mit Getränken einschließlich Glühwein. Die Imkerei Stoß
             aus Dosdorf und die Forellenräucherei sollen angesprochen werden. Weitere Ideen wären
             die Beteiligung des Kindergartens (Spiele, Schminken), ein Kinderkarussell und ein
             Adventskonzert.
             Am 02.12.2016 findet 19.00 Uhr eine Feinabstimmung zum Weihnachtsmarkt in der
             Feuerwehr statt.

TOP 5: Sonstiges

             Geldzuwendungen für 2016/ Restbetrag von 530,00 EUR
       
             Beschluss: Zuschuss 265,00 EUR an Kirmesverein für die Ausgestaltung des Krippenspiels
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

             Beschluss: Zuschuss 265,00 EUR an Feuerwehrverein für die Anschaffung von Pavillons
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

             Ein Internetauftritt des Ortsteiles soll schnellstmöglich erfolgen (www.rudisleben.de).

             Der Stromanschluss für den Festplatz wird noch in diesem Jahr installiert.

             Laut Aussage der Stadtverwaltung sollen in naher Zukunft im Ärztehaus Mediziner
             verschiedener Fachrichtungen tätig werden.

             Die vorgesehenen Arbeiten auf dem Friedhof sind fast abgeschlossen. Im nächsten Jahr
             sind die Wegesanierung und die Innensanierung der Trauerhalle vorgesehen. Dafür werden
             Haushaltsstellen benötigt.

             Beschluss: Schreiben an Kämmerei mit der Bitte um eine Haushaltsstelle für die Sanierung
             der Wege auf dem Friedhof  in Höhe von 30.000,00 EUR
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

             Beschluss: Schreiben an Kämmerei mit der Bitte um eine Haushaltsstelle für die Sanierung
             der Trauerhalle in Höhe von 25.000,00 EUR - 30.000,00 EUR
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

            Die nächste Sitzung des Ortschaftsrates findet am 12.12.2016 statt. 

            Kathrin Ansorg


